
Gépszerkesztés és Modellezés 

 

Név:     

Neptun kód:     

 

 

1. Soroljon fel a gépészetben használt 5 menetfajtát! 

 

 

2. Mire utal a menet méretmegadásában az LH jelölés? 

 

 

 

3. Milyen csavar látható az alábbi kötésekben? 

 

4.  Válassza ki az alábbi felsorolásból azt a kötésformát, amellyel megvalósítható az agy 

tengelyirányú elmozdulása működés közben!  

a. Ékkötés  

b. Siklóretesz  

c. Retesz  

d. Íves retesz  

 

5. Melyik átmérő a nagyobb?  

a. Az axiális rögzítőgyűrű belső átmérője  

b. A tengelyen lévő horony átmérője 

 

6. Melyik típusú csapágynak nagyobb a teherbíró képessége?  

a. Hengergörgős  

b. Golyós 



 

7. Nevezze meg az alábbi alkatrészeket! 

 

 

8. Joker kérdés +1pont. 

 

Rajz: 

Ábrázoljon az alábbi elemekből kialakított csavarkötést: 

 két 15 mm vastagságú lemezt, 

 illesztett szárú csavart,  

 rugós alátét 

 anya. 

 


